
REPUBUCA DEL PERU

GOBIERNO REGIONAL PIURA
DIRECCION REGIONAL DE TRANSPORTES \' COMUNICACIONES

RESOLUCiÓN DlRECTORAL REGIONAL N" O 3 6 4 -20J5IG08.REG.PlURA-DRTYC-DR

Piura, 2 2 ABR 2015

VISTOS:

Acta de Control f.¡o 001614-2014 de fecha 02 de Diciembre de 2014, Informe f.¡o 343-
20151GRP-440010-440015-440015.03 de fecha 02 de Marzo de 2015, Informe f.¡o 278-20151GRP-
440010-440015 de fecha 09 de Abril de 2015, Informe f.¡o 0400-20151GRP-440010-440011 de fecha 16
de Abril de 2015 Y demás actuados en veintiséis (26) folíos:

CONSIDERANDO:

Que, en conformidad a !o señalado en el numeral 118. 1.1 del Artículo 118 del Reglamento
Nacional de Administración de Transportes aprobado por Decreto Supremo f.¡o 017-2009-MTC, en
adelante el Reglamento, se dio inicio al procedimiento de sanciones mediante la imposición del Acta de
Control f.¡o 001614-2014 de fecha 02 de diciembre de 2014 en que inspectores de esta Entidad
contando con el apoyo de la PNP realizaron operativo de control en el peaje Piura - Chulucanas,
intefVÍl1iendo al vehículo con pisca de rodaje 128-954 (pllCS actual) UD-2350 (placa anterior),
propiedad de la Empresa de Transportes TEODOSlO GARCIA FLORES EIRL, el cual era conducido
por el señor RUBEN JAIME HUANCA SOUS, detectando la comisión de la infracción de CODIGO S.3
hJ del Anexo 2 del Decreto SUpremo W 017-2oo9-MTC, y su modiftcatoria Decreto Supremo N° 063-
2010-MTC, consistente en utilizar vehículos que: 'correspondan a las categorías M o N con neumáticos
que no cumplen lo dispuesto por el RNV", infracción calificada como muy grtlve, sancionable con multa
de 0.5 de la urr y medida preventiva aplicable en forma sucesiva de interrupción del viaje, retención
del vehículo e internamiento del vehlculo. Se deja constancia que el inspector de transportBS producto
de la ñsC{llización detectó que el vehiculo cuenta con ./os neumáticos W 03 y 04 están en mal estado
de rodadura, así mismo presentan roturas a los costados y centro tiene 0.90 mm y deberia tener 2 mm,
se utilizó profundímetro", adjuntándose toma fotográfica de la inspección realizada en campo.

Que, en conformidad a lo señalado en el numeral 120.2 del Art. 12()O del Reglamento Nacional
de Administración de Transportes, se entiende notificado válidamente al infractor cuando el Acta de
Control o Resolución de inicio del procedimiento le sea entregada cumpliendo lo que dispone el
numeral 21.4 del articulo 21° de la Ley N° 27444 "Ley del Procedimiento Administrativo General~
respecto de las notffteaciones. No obstante, a partir de dicha fecha el presunto infractor tendrá cinco
dias hábiles para la presentación de los descargos correspondientes, tal como lo determina el Art. 1220

del Decreto Supremo W 017-2oo9-MTC, concordante con lo señalado en 91 inc. 3 del M. 2350 de la
Ley ya mencionada, hecho que se cumplió con la entrega del Acta de Control W 001614-2014 a través
del OfICioW 1805-2014/GRP-440010-440015-440015.03 de fecha 17de diciembre de 2014, el mismo
que ha sido recepcíonacJo con fecha 18 de diciembre de 2014 según cargo de recepción por la persona
de Anibar García Flores DNI W 80419022 quien señalo ser el Gerente de la Empresa notificada.
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Que, pese a encontrarse debidamente notificada conforme a Ley, la Empresa de Transportes
TEODOS/O GARCIA FLORES EIRL no ha ejercido su derecho de defensa que le asiste con la
presentación de su descargo, tal como lo establece el Art. 122° del Decreto Supremo W017-2009-MTC,
a fin de enervar el valor probatorio del Acta Impuesta conforme a lo estipulado en el numeral 121.2 del
Artículo 121 del cuerpo normatívo antes mencionado.

Que, revisados los actuados de acuerdo a la consulta vehicular SUNARP de fecha 02 de
diciembre de 2014, se puede precisar que el vehículo de placa de rodaje W T2B-9S4 (placa actual)
UD-2350 (placa anterior) es de propiedad de la Empresa de Transportes TEODOSIO GARCIA
FLORES EIRL, la misma que cuenta con el Certíficado de Habilitación Vehicular para prestar el
Servicio de Transporte Regular de Personas, tal como obra a foIios dieciséis (16); por lo que al haberse
efectuado la intervención por parte del personal fiscalizador de esta entidad realizada el 02 de
diciembre de 2014 en la que se detectó que "los neumáticos W 03 y 04 están en mal estado de
rodadura, así mismo presentan roturas a los costados y centro tiene 0.90 mm y debería tener 2 mm, se
utilizó profundimetro". Así mismo de la toma fotográfica adjunta en folíos uno (01) se aprecia que dicho
neumático se encuentra en mal estado, contraviniendo de esta manera lo previsto en el Anexo 111del
Reglamento Nacional de Vehículos el Decreto Supremo W 058-2003-MTC que establece que los
neumáticos de los vehículos deben presentar durante toda su utilización en el SNTT, una profundidad
mlnima en las ranuras principales situadas en la zona central de la banda de rodamiento vehicular de
clase vehicular M3 cuya profundidad mínima corresponde a 2.0 mm, por lo que se está incurriendo en
responsabilidad que configura la infracción del CODIGO S.3 h) del Decreto Supremo W017-2009-MTC
y su modificatoria el Decreto Supremo N°063-2010-MTC, por utilizar vehículos que: ·correspondan a /a
categor1a Mo N con neumáticos que no cumplen /o dispuesto por el RNV".

Que, teniéndose en cuenta que la "Tabla de Infracciones y Sanciones, respecto a
las "Infracciones contra la seguridad en el servicio de transporte", en el código S.3 h), Infracción
del Transportista, comprende utilizar vehículos que: correspondan a la categorías M o N con
neumáticos que no cumplen lo dispuesto por el RNV", y, al no existir medio de prueba que
desvirtúe o deslinde la responsabilidad del transportista, teniendo en cuenta que el Acta de Control es
un medio de prueba que sustenta la infracción detectada conforme lo estipula el numeral 94.1 del
articulo 940 del Decreto Supremo W 017-2009-MTC y en virtud a lo indícado en el numeral 123.3 del
Art. 1230 del Decreto Supremo f{> 017-2009-MTC el mismo que señala que ·Concluido el período
probatorio, la autoridad competente expedirá resolución, en la que se determinará, de manera motivada,
las conductas que se consideran constitutivas de infracción que se encuentren debidamente probadas,
la sanción que corresponde 8 la infracción y la norma que la prevé o, bien, dispondrá y ordenará la
absolución y consecuente archivamiento', corresponde .'lcar la sanción por la Infracción detectada
en la acción de fiscalización, esto es la del CODIGO S.3 h} del Decreto Supremo W 017-2009-MTC y
su modificatoria el Decreto Supremo W 063-2010-MTG.
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Que por tales consideraciones, se hace necesario que la autoridad de Transportes conforme a
lo señalado en el artículo 125 del Decreto Supremo W 017-2009-MTC proceda a la imposición de la
sanción correspondiente. Estando a las visaciones de la Dirección de Circulación Terrestre, Unidad de
Registro y Fiscalización y Oficina de Asesoría Legal.

En uso de las atribuciones conferidas en la Resolución Ejecutiva Regional fIJ 014-2015-
GOBIERNO REGIONAL PIURA-PR de fecha 01 de Enero de 2015 YResolución Gerencial Regional fIJ
047-2015-GOBIERNO REGIONAL PIURA-GGR de fecha 09 de Febrero de 2015 y Duodécima
Disposición Transitoria de la Ley W 27867 modifICada por la Ley f.¡o 27902.

SE RESUEL VE:

ARTICULO PRIMERO: SANCIONAR a " Empresa de Transportes TEODOSIO GARCIA
FLORES EIRL, con MULTA de 0.5 de " urr equivalente, Mil Novecientos Nuevos Soles
(S/.1900.00), por la infracción al CODIGO 5.3 h} del Anexo 2 del Decreto Supremo W 017-2009-MTC.
y su modificatoria por Decreto Supremo W 063-2010-MTC, por utilizar vehlculos que: "correspondan,
" categorías M o N con neumáticos que no cumplen lo dispuesto por el RNV", infracción
calificada como muy grave; multa que deberá ser cancelada en el plazo de quince (15) días hábiles,
bajo apercibimiento de iniciarse procedimiento de ejecución coactiva, de conformidad a lo señalado por
el numera/125.3 del articulo 1250 del Decreto Supremo W 017-2009-MTC.

ARTICULO SEGUNDO: REGISTRESE la presente sanción conforme corresponda en el
registro'de sanciones por infracciones al seMejo público de transporte, de acuerdo con el numeral
106.1° del articulo 106 del Decreto Supremo fIJ 017-2009-MTC y su modificatoria Decreto Supremo W
063-2010-MTC.

ARTICULO TERCERO: NOTlFlQUESE, la presente Resolución a la EMPRESA DE
TRANSPORTES TEODOSIO GARCIA FLORES EIRL, en su domicilio sito en la oficina 02 Mz. sin Lote
sin Terminal Terrestre Piura - Piura - CasUlla, en conformidad a lo establecido en el Art. 1200 del
Decreto Supremo fIJ 017-2009-MTC.

ARTICULO CUARTO: HAGASE DE CONOCIMIENTO a la EMPRESA DE TRANSPORTES
TEODOSIO GARCIA FLORES EIRL, la posibHidad de acogerse al beneficio del pronto pago
establecido en el numeral 105.2 del Artículo 1050 del Decreto Supremo N° 017-2009-MTC, y su
modificatoria por Decreto Supremo W 063-2010-MTC.

ARTICULO QUINTO: HAGASE DE CONOCIMIENTO la presente Reso/uciónsls Dirección de
Circulación Terrestre, Oficina de Asesoria Legal, Unidad de Registro y Fiscalización, Unidad de
Contabilidad y Tesoreria de esta Entidad para los fines correspondientes.
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ARTICULO SEXTO: DISPONER la Publicación de la presente Resolución Directoral Regional,
en el portal web de la Dirección Regional de Transportes y Comunicaciones: WWW.drtCD.oob.pe.

REGISTRESE, COMUNIQUESE, CÚMPLASE y ARCHIVESE

http://WWW.drtCD.oob.pe.

